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Attention, il s'agit d'une composée de fonctions.

On cherche a dériver la fonction f définie par fix) = In(x2 +1)

Vous pouvez utiliser des formules ou effectuer un calcul direct =
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cALCuULus

2+3x)—(5—x) # -3+
Attention, il y a un signe moins devant la parenthése,
c'est toute la quantité 5 — z qui est a soustraire.

Etude sur I'ensemble ou I'expression est définie. Préciser un ensemble de definition ?

On cherche a dériver la fonction f définie parj(x) = ex + ln(x)
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Vous pouvez utiliser des formules ou effectuer un calcul direct
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